

Байкальчане против безработицы

В Байкальске 4 июня более 300 человек собрались на митинг протеста против безработицы, окутавшей город после закрытия градообразующего предприятия – целлюлозно-бумажного комбината.

После сокращения людям приходится нелегко – работы в городе нет, а гарантированные властями альтернативные рабочие места так и остались пустыми обещаниями. Некоторые все еще продолжают работать на ТЭЦ БЦБК, однако с 9 июня она переходит к другому собственнику. Людям предстоит нелегкий выбор: сокращение, либо увольнение и устройство на новое предприятие.

Многие боятся, что с новым собственником зарплата станет еще меньше – сейчас людям платят 12 тысяч, на которые тоже особо не разгуляешься. На пособия в размере 5800 рублей, которые выплачиваются экс-работникам БЦБК, особо надежды нет. Еще пара месяцев, и байкальчанам придется ту же затягивать пояса.

Митингующие требуют возобновить работу предприятия до тех пор, пока в городе не будут созданы альтернативные рабочие места. Люди говорят, что в центре занятости им не предлагают ни работу, ни переобучение.

Власти не остались равнодушными к байкальчанам – на митинг пришли главы города и района. Мэр Байкальска Василий Темгеновский сообщил, что пока изменить ситуацию нет никакой возможности. Открывать новые производства на берегу Байкала нельзя из соображений экологической безопасности, в соответствии с 643-м постановлением правительства.

«Сегодня я со многими на 90% согласен. В чём я вижу неправильность подхода в строительстве какого-то одного предприятия? Мы можем уйти из монозависимости одного предприятия и прийти в другое предприятие. Сегодня это должен быть ряд предприятий. Которые там 150, 200, 300 рабочих мест. У нас вот это сегодня идеальный вариант», - высказался мэр Байкальска в интервью журналистам «Вести. Иркутск».

Пока бывшие сотрудники БЦБК ушли ни с чем, однако они твердо намерены добиваться улучшения ситуации с безработицей в городе.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКРЫТИЕ БЦБК"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Валерия
Маяковская**, редактор
автомобильных новостей,
редактор сайта
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)